Klagsenarbeit 10. Klagze

ACHTUNG: 3chretben Sie bei jeder Aufgabe die vollstandige Rechnung und/oder

Thren Gedankengang mit ins Heft, damit Thre Losungen fiw mich nachvollziehbar sind
L

1. Man berechne die fehlenden Seiten und Winkel eines rechtwinkligen Dretecks
ABC, wobei der rechte Winkel jeweils be1 C liegt.

a) a=120m , a=41°
by b=3%2 2 cm;,c=562cm

2. Welchen Flacheninhalt hat ein Parallelogramm (vgl. Figur 1) mut
=12m b=75m [B=125
Figur 1

3. Veranschauliche zeichnerisch tan 45°
4. Zeige anhand der Figur 2, dass folgende Formel gilt:

sin a a (bzw: sina siny=a:c)
sy =

Figur &:

A
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Aufgabe 1

a)
sn(a) =2 > sinar) =22 5 ¢ —182,91m
C C —_—
b b
co =— = cos(41’) = - b =138,04m
@)= S4) = Tgaom - R=13804m
a 120m
co =— = Co = 2> =49 oder: £=180"-(90° +41") =49°
S(/3) c S(/5) 182.91m B B ( )
b)
a’+b*>=c>> a= \/(56,2(:m)2 —(39,2cm)* > a =40,27cm
cos(«) :E - cos(a) = 39,2cm 2> a=4577°
C 56,2cm _—
§n() =2 > sin(p) = 222N 5 5 a403
c 56,2cm —_
Aufgabe 2
A=a-b-sin(a)

a+p=180 > o +125 =180° > o =55'

A=12m-7,5m-sin(55°) > A=7372m>

Aufgabe 3
15
05 tan(45°)
T 45 T T 1
05 0% 15 2
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sin(y) =sin(180° —y), y'=180" -y - sin(y) =sin(y’)

sn(y) =sin(y) =

sin(a) _
sin(y)
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